



В Шадринске по обвинению в убийстве перед судом предстанет местный житель



Следственными органами СУ СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя Шадринска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Ранее мужчина неоднократно привлекался к уголовной ответственности, в том числе за истязание и угрозы убийством.

По версии следствия, утром 13 августа текущего года обвиняемый вместе со своим братом пришли в дом знакомого, чтобы выяснить отношения с находящимся там потерпевшим. В ходе произошедшего конфликта злоумышленник нанес несколько ударов принесенным с собой ножом в область груди и живота оппонента. От полученных травм, несовместимых с жизнью, потерпевший скончался. Хозяин дома, ставший очевидцем произошедшего, незамедлительно вызвал сотрудников скорой помощи и сообщил о случившемся в полицию.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

С места происшествия обвиняемый скрылся, однако в этот же день был задержан сотрудниками правоохранительных органов «по горячим следам».

В настоящее время по уголовному делу собраны достаточные доказательства, подтверждающие его причастность к совершению указанного преступления, в связи с чем обвинительное заключение утверждено. В скором времени дело по существу рассмотрит суд.

17 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1731954>